PODER Y SOLICITUD  DE VISA                                          
NOMBRE COMPLETO DEL INTERN
VISA DE CORTA ESTANCIA PARA  INVESTIGADORES Y CIENTÍFICOS

SEÑOR DIRECTOR GENERAL DEL SERVICIO NACIONAL DE MIGRACION, E.S.D.

Yo, NOMBRE COMPLETO, género, nacionalidad, mayor de edad, estado civil, nacional de país donde nació, con pasaporte No. número de pasaporte, con residencia en Panamá, Clayton, Romero Place 10100, Casa# 314 PBA-A, acudo ante usted con mi acostumbrado respeto, a fin de conferir Poder Especial a la firma forense MORGAN & MORGAN, con oficinas en el piso 26 del MMG TOWER, sito en Costa del Este, Avenida Paseo del Mar de esta ciudad, teléfono 265-777 y correo electrónico visas@morimor.com, donde reciben notificaciones personales, para que en mi nombre y representación soliciten se me autorice Visa de Corta Estancia de Investigadores y Científicos, con el fin de residir temporalmente en la República de Panamá por un periodo de 9 meses. 
Mis apoderados quedan expresamente facultados para recibir, desistir, sustituir y reasumir este Poder, así como para realizar todas las gestiones que estimen pertinentes, a fin de darle fiel cumplimiento al presente mandato.

	Otorgo Poder:
	Aceptamos: MORGAN & MORGAN

	NOMBRE COMPLETO
	


SEÑOR DIRECTOR GENERAL DEL SERVICIO NACIONAL DE MIGRACION, E.S.D.

Nosotros, MORGAN & MORGAN, con oficinas en el piso 26 del MMG TOWER, sito en Costa del Este, Avenida Paseo del Mar de esta ciudad, teléfono 265-777 y correo electrónico visas@morimor.com, comparecemos ante usted con nuestro acostumbrado respeto, en nombre y representación de nuestro mandante, el señor nombre del intern, de generales descritas en el poder que antecede, a fin de solicitarle se le autorice VISA DE CORTA ESTANCIA DE INVESTIGADORES Y CIENTÍFICOS, para que pueda residir temporalmente en la República de Panamá por un periodo de 9 meses.
Fundamentamos nuestra solicitud en base a los siguientes hechos:

PRIMERO: Que nuestro mandante, el señor nombre del intern, es nacional de nombre del país de origen, y porta pasaporte de ese país No. Número del pasaporte del intern.

SEGUNDO: Que nuestro mandante llegó a Panamá el día fecha de entrada a panamá como consta en pasaporte, a fin de realizar su intercambio práctico mediante el “Programa Internacional de Intercambios” organizado por AIESEC.

TERCERO: Que AIESEC es una asociación debidamente inscrita a Ficha C-1226, Rollo 304, Imagen 0037, y la misma se ha responsabilizado del resguardo de nuestro mandante durante su estadía en nuestro país, según consta en certificación adjunta. AIESEC es una Organización No Gubernamental (ONG) sin fines de lucro, debidamente reconocida mediante Resolución No. 658 de fecha 23 de Octubre de 1981 del Ministerio de Gobierno y Justicia y reinscrita bajo el número 139 de 10 de diciembre de 2010 ante el Ministerio de Gobierno como una Asociación que se dedica a promover el entendimiento y la interacción a nivel nacional e internacional, a través de la relación de programas que sirvan como medio de enlace entre los sectores empresarial, público y estudiantil, para  colaborar  en la formación de futuros profesionales. Además, la misma ha sido reconocida por el Ministerio de Educación como una entidad Cultural Educativa sin fines de lucro mediante Resuelto No. 1708 del 10 de octubre de 1984. 
SOLICITUD ESPECIAL: En vista de los hechos antes expuestos, solicitamos a su despacho se le autorice Visa De Corta Estancia en calidad de Investigadores y Científicos a nuestra mandante.
PRUEBAS: 1. Poder y solicitud; 2. Copia del pasaporte completo de nuestro mandante debidamente cotejado; 3. Certificado de Antecedentes Penales de nuestro mandante; 4. Certificado de Buena Salud; 5. Declaración Jurada de Antecedentes Personales; 6. Formulario de corta estancia; 7. Carta de la institución educativa que apoya al programa (USMA); 8. Carta de AIESEC en la que certifica la actividad que realiza la estudiante y el compromiso de sus gastos de estadía (Art. 51); 9. Copia autenticada del Certificado de Registro Público donde consta la existencia de AIESEC; 10. Copia autenticada de carta bancaria a favor de AIESEC; 11.Copia de la Certificación de la Dirección de Asesoría Legal del Ministerio de Gobierno; 12. Copia de la Resolución No. 658 de 23 de octubre de 1981 expedida por el Ministerio de Gobierno y Justicia; 13. Copia del Resuelto No. 1708 de 10 de octubre de 1984 del Ministerio de Educación; 14. Pago de B/.100.00 a favor del Servicio Nacional de Migración; 15. Copia de reservación de tiquete aéreo; 16. Tres (3) fotos tamaño carné de nuestro mandante; 17. Recibo de agua, luz o teléfono.
FUNDAMENTO DE DERECHO: Decreto Ley No. 3 del 22 de febrero de 2008; Decreto Ejecutivo No. 320 del 8 de agosto de 2008 y Decreto Ejecutivo No. 26 del 2 de marzo de 2009.
Panamá, a la fecha de presentación.
MORGAN & MORGAN
